

Hallássérültek XL. Borbély Sándor Országos Tanulmányi Versenye

A verseny időpontja: 2024. május 9-10.

Rendező: Somogy Megyei Duráczy József Óvoda, Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Kollégium

OM azonosító: 038552

7400 Kaposvár, Somssich Pál utca 8.

Telefon: 82/527-445

Honlap: www.duraczky.hu

E-mail: titkarsag@liveedu.duraczky.hu

A verseny támogatói: „Teljes Értékű Életért” alapítvány, Kaposvári Tankerületi Központ

A verseny célja: A hallássérült tanulók tantárgyi ismereteinek komplex mérése. Tehetség gondozás.

A verseny fordulói: Iskolai válogató, országos döntő.

A verseny jellege: Egyéni és csapatverseny.

A versenyre való nevezés és az azon való részvétel ingyenes. A versenyre való nevezés és az azon való részvétel egyik fordulóban sem köthető se nevezési, se regisztrációs, se részvételi díjhoz!

Az országos döntőn a versenyzők és a kísérő tanárok útiköltségét a nevező intézmények fizetik. A versenyző tanulók és a kísérő tanárok étkezését és szállását a rendező intézmény biztosítja.

A verseny résztvevői: A hallássérültek általános iskoláiban, valamint a többségi általános iskolákban integráltan tanuló 3., valamint 5-8. évfolyamon tanuló siket és nagyothalló diákok. A komplex versenyekre a megfelelő tantárgyi ismerettel, tudással rendelkező, de kommunikációjukban gátolt tanulók is nevezhetők „d” (dysphasia) jelzéssel. Versenyzésüket a rendezők – egyéni versenyzők esetében – jelnyelvi tolmáccsal segítik. Az integrált oktatásban tanuló nevezését az utazó gyógypedagógusok segítik.

A verseny kategóriái:

A) Komplex anyanyelvi készségek: 3. évfolyam – egyéni verseny

A verseny alkategóriái: siket tanulók, nagyothalló tanulók és integrált oktatásban tanuló

B) Komplex tantárgyi ismeretek: 5-8. évfolyam: – csapatverseny

C) Komplex tantárgyi ismeretek: 7-8. évfolyamos integrált oktatásban tanuló – egyéni verseny.

Nevezés feltételei: Az országos versenyre az iskolai válogatók győztesei nevezhetők:

A) kategória:

- a nevezhető számuk nincs korlátozva.

B) kategória

- egy intézmény maximum 2 csapatot nevezhet,

- a csapat létszáma: 4 fő az 5-8. évfolyamról, melyből legfeljebb 2 fő lehet azonos évfolyamról. Ha nincs minden évfolyamról nevezhető tanuló, akkor feltétel, hogy a tanulóknak legalább három évfolyamot kell képviselniük.

C) kategória

- a nevezhetők száma nincs korlátozva.

A verseny tartalma: a verseny anyaga igazodik az adott évfolyam, évfolyamok tantervi követelményeihez.

A B) kategóriában a verseny feladatainak megoldása a versenyzőktől kreativitást, megoldásfókuszú gondolkodást és együttműködést, igazi csapatmunkát igényel. A feladatok megoldásához a csapatok meghatározott segédeszközöket, internetes információ-forrásokat használhatnak, melyeket a rendező intézmény biztosít.

*A B) és C) kategóriában verseny fő témája: **Arany János***

A komplex verseny tartalma a fő téma köré épül, a feladatok mindegyike kötődik a témakör központi alakjához, életének főbb mozzanataihoz.

ISKOLAI VÁLOGATÓ

Az iskolai válogató megrendezésének ajánlott időpontja: 2024. február. Az iskolai szintű válogatót a szaktanárok, illetve módszertani munkaközösségek szervezik és rendezik.

ORSZÁGOS DÖNTŐ

A versenyfeladatok elkészítésében az ország valamennyi hallássérültek oktatását végző gyógypedagógiai intézményből 1-1 fő szurdopedagógus vagy hallássérültek pedagógiája szakos gyógypedagógus vesz részt az Oktatási Hivatal felkérésére és megbízásával. A munkacsoportot a rendező intézmény vezetője és a versenyt szervező szurdopedagógusa koordinálja.

A verseny díjazása:

Az országos döntőn az I-III. helyezést elért tanulók és csapatok tárgyjutalmat, a győztes iskolacsapata egy serleget kap. A zsűri különdíjban részesítheti a kimagaslóan jól teljesítő tanulókat.

Nevezés az országos döntőre: A versenykiírás mellékleteként megjelenő – az Oktatási Hivatal, illetve az országos döntőt rendező iskola honlapjáról letölthető – **nevezési lap használata kötelező!** A **géppel kitöltött** nevezési lapot nyomtatás, majd aláírás és bélyegzés után szkennelve (PDF formában) elektronikusan a **rendező iskola e-mail címére kell elküldeni.**

A versenyszervezéssel kapcsolatos további információ a rendező intézmény honlapján olvasható.

A nevezési határidőt be kell tartani!

Az országos döntő nevezési határideje: 2024. március 27.